国内统一连续出版物号: CN 33-0014





18 ~ 28

掌上永康客户端

的流的辣

章旭升赴企业宣讲党的二十大精神并开展 三服务 强化创新驱动 打造一流企业

二十大精神在基层

中共永康市委主办

№ | **87110110**

2022年11月 壬寅年十月廿一

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 11 月12日上午,市委书记章旭升赴经济开 发区、江南街道、现代农业装备高新区部 分企业走访调研 宣讲党的二十大精神, 并开展 三服务 活动。他强调,要深入 学习贯彻党的二十大精神,紧密结合企业实际,抓机遇、促发展,推动党的二十 大精神在企业落地见效,努力打造一批 产品卓越、品牌卓著、创新领先、治理现 代的一流企业,为打造世界五金之都赋 能增势。市领导李浩锋、杨祥宣参加。

将高校资源与自身优势有机结合 孙浩机械公司依靠扎实的研发投入与人才储备 引来业内多家知名车企竞相与其合作 预计今年产值较去年同期增长30%。章旭升走进车间 看产品、问经营 围绕党

的二十大精神,与企业高管面对面交流, 谈学习体会、谈发展之策。他强调,要坚 持创新在现代化建设全局中的核心地位, 发挥企业基础优势,持续加大科研投入, 提高自主创新能力,转变经营理念,整合 资源、超前布局,抢跑新赛道、塑造新动 能、拓展新空间,在行业竞争中掌握更多 话语权,推动企业做大做强、行稳致远。

5分钟卖出6万只煎锅,双十一一天销量直接拉动产值1亿元。亮眼成绩单的背后,是卡罗特工贸公司专注科技创新、研发设计、品牌建设,不断提升产品品质所做的努力,推动企业实现从我为别人代工 转变为 别人为我代工。章旭升详细询问生产工艺、市场销售等方面情况,勉励企业负责人以党

的二十大精神为指引,持续深耕实体经济,加大产品研发创新力度,强化知识产权保护,加快推动共享经济在生产制造领域的创新应用,不断拓展市场、创造需求、引领消费,同时积极对接资本市场,进一步打响品牌、做大企业。

强化新材料、新工艺、新技术运用,延伸产业链、丰富产品线,富新泰丰门业公司用实践经验证明,解决卡脖子技术难题,坚持推动传统产业向中高端迈进,不仅能实现进口替代,也能扛住房地产市场下行压力,确保产值与去年持平、稳中向好。章旭升关切询问企业经营现状和相关部门履职尽责等情况,勉励企业坚定信心、保持定力,聚焦产业技术基础补短板,突破技术封锁;深耕优势领域锻长板,练就,独门绝技,努力培育新的增长点,争取更好更大发展,不断提升市场竞争力和影响力。

章旭升指出,党的二十大报告明确提出,要坚持把发展经济的着力点放在实体经济上,推进新型工业化,加快建设制造强国、质量强国、航天强国、交通强国、数字中国。对永康来说,其中蕴含着重大发展机遇。全市大发展机遇。全市大发展机遇。全市大发展机遇。全市大发展机遇。全市大发展机遇。全市大发展机遇。全市大大精神,实现全业创新主体地位,强化政府引导企业组织创新、技术创新、管理创新、控和的新,推进产业链与创新链深度融合,培育发展一批专精特新企业和创新型等企业,推动制造业向高端化、绿色化、集约化、数字化迈进,实现产业规模和质效显著提升。



胡勇春在调研南苑区块改造推进工作时指出 盯住节点强力攻坚 推动工作起势见效



城市更新进行时

本报讯(融媒记者 徐敏) 11月13 日下午,市委副书记、市长、市城市更新 行动指挥部指挥长胡勇春赴江南街道, 调研南苑区块改造推进工作,看望慰问 专班工作人员,并召开城市更新工作推 进会。他强调,要始终践行,人民城市为人民的理念,坚守,为 民建、人民城市为人民的理念,坚守,为 百姓谋福利、为城市谋发展的初心,克 难攻坚、加压奋进,全力推动南苑区块城市更新工作取得新突破,为提升城市功 能品质,增强百姓获得感和幸福感作出 贡献。副市长陈伟强、谢纯参加。 胡勇春一行实地走访了南苑区块旧城改建项目第六网格、第八网格和第十网格。与在场干部群众面对面交流,详细了解各网格签约等工作进展情况对广大群众的支持配合和工作人员的辛勤付出表示感谢。他指出,城市更新工作涉及面广、情况复杂、任务繁重且社会关注度高。指挥部及各专班工作人员要坚定信心、乘势而上,持续保持奋勇争先的精气神,深入细致做好政策咨询、材料初核等征迁服务工作,为城市更新后续工作推进

在随后召开的城市更新工作推进会上,胡勇春提出,城市更新事关民生福祉事关未来发展。只有紧贴群众需求,

科学推进城市更新,才能真正提升城市品质,重塑城市形象,共享美好生活。他强调,要提高认识、全力推进,牢固树立以人民为中心的发展思想,坚持一把尺子量到底、一个政策管到底,依法依规执行政策,用实际行动推进,阳光征迁员。要立好标杆、做好表率,充分发挥党员干部、公职人员的先锋模范作用,带事见担当的战斗合力,以实际行动助力征迁工作,凝聚大事难事见担当的战斗合力,以实际行动助力征迁工作加速跑。要强化保障、倒逼责任,加强组织领导、投入保障和宣传引导,打住时间节点强力攻坚,千方百计解决难点卡点,用心用情赢得群众支持,有力有序推动城市更新工作起势见效。

牢牢守住城市更新的规则底线

融媒评论员

连日来,南苑区块旧城区改建项目城中村改造的签约工作不断向前推进。不到10天,有些网格的签约率已经超过了90%。随着我市城市更新工作的不断扩面,如今 人民城市人民建、人民城市为人民 的理念已经愈发深入人心。大家都期盼着永康 外滩 南苑区块能早日蝶变,重现辉煌。

可以预见 冷后几年南苑区块将日新 月异。从签约腾空到回迁安置 相关工作 要在3年之内完成。如果某个环节被耽 搁 被征迁户的品质生活之梦就有可能推 迟。因此从签约开始 就要求每个环节环 环相扣。然而 因为少部分被征迁户没想 明白 很可能会推迟梦想照进现实的进程。算明白这几个账很重要。

一是时代账。城市更新是时代的必然选择。党的二十大报告指出 ,要提高城市规划、建设、治理水平 ,加快转变超大特大城市发展方式 ,实施城市更新行

动,加强城市基础设施建设,打造宜居、 韧性、智慧城市。这为我们的城市更新工作提供了宏观、科学的指引。

二是经济账。要算好对于家庭经济 收益的实账。其实 拆迁所得一定超过 拆迁所失。

三是算好长远账。只有人人积极参与拆迁,全面完成城市更新,我们才能建设更宜居的城市。享受更便捷的交通,拥有更优质充足的教育资源、医疗资源,以及良好的就业、生活环境。这一切的直接受益者就是子孙后代。

风物长宜放眼量。只算眼前的小账,就容易捡了芝麻丢了西瓜。在杭甬铁路建设工程中,绍兴某村有两户被征迁户的房子刚好位于规划的铁路桩基处。两户被征迁户漫天要价,想得到超额补偿。但没想到政府宁愿花更大的成本更改线路,也不愿破坏规则底线。当得知线路改道,两户被征迁户急忙找到

相关部门 表示愿意以正常的补偿被征收 但为时已晚。最终 当其他被征迁户都住上新房的时候 他们的房子不断贬值 再也无人问津。

南苑区块旧城区改建项目严格按照相关法律法规推动 依法开展房屋征收的现状调查、风险评估、意愿征询、安置补偿 严格遵照相关补偿安置标准 在法律制度层面保护了双方的合法权益。这样的规则底线很扎实 值得我们去牢牢守住。

有这样一个故事 孔子的弟子子贡因 为救了鲁国奴隶 得到国家的一笔奖励, 但子贡推辞了。孔子知道后批评了子贡, 认为子贡看似高尚 实则成了破坏规则的 人 从今以后鲁国的奴隶将不会再有人去 赎回。在城市更新过程中 规则底线需要 牢牢坚守。因为社会秩序要靠规则来维 持 ,无论何人都应该遵循。否则 规则底 线一旦被打破 ,社会秩序就会陷入混乱, 人民群众的合法权益就得不到保障。





纯信用 年化利率低至3.85% 贷款对象:公务员、国企、事业单位员工 额度最高100万元 期限最长3年

来永返永人员 注意

请提前两天通过 掌上永康 App 进入 返永通 申报



打开 掌上永康 App 左上角扫一扫防疫码 四码同屏更方便

传媒集团数字电视

地址 龙川中路240号 地址 洛镇街区行政中心 热线 :0579-87332266

传媒集团广告运营部

地址 广电路168号 热线:0579-87332168 地址:望春东路88号 热线:0579-87138766